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Vukelić: Ne dopustimo recesiji da nam uđe u srca 
Objavio KAportal DAN ŽUPANIJE, KARLOVAC 13. Travanj, 2010 

Karlovačka županija manje je od ostalih pogođena krizom, zaključio je na jučerašnjoj svečanoj proslavi njenog dana karlovački župan Ivan Vučić. 
- To ipak nije nikakva utjeha za onih 13 tisuća nezaposlenih u njoj. No mi nismo pasivni promatrači situacije. Sve aktivnosti dali smo na očuvanje 
postojećih radnih mjesta i otvaranje novih. Recesija je malo usporila ulaganja u naše poduzetničke zone, ali vidjet ćete ih za godinu ili dvije dana. Danas 
neću o brojkama. Za brojke i učinak našeg rada treba pričekati kraj našeg mandata – dodao je Vučić. 
O krizi je pričao i ministar s karlovačkom adresom Branko Vukelić, koji je bio gotovo lirski raspoložen. 
- Svima nam treba više optimizma. Ne smije se dopustiti recesiji da uđe i u srca ljudi – rekao je ministar obrane. 
Potpredsjednik Sabora Vladimir Šeks najavio je, pak, novi teritorijalni ustroj Hrvatske, u kojem će sigurno doći do smanjenje broja općina. No 
promjena, dodao je, neće biti, do izbora 2013. godine. 
Na jučerašnjoj svečanosti dodijeljena su i županijska priznanja za proteklu godinu. Njih su dobili Petar Banić, Mirsad Bećirović i Josip Tomačić, te 
Udruga vinogradara, vinara i voćara Ozlja i Veslački klub Korana. Nagradu za životno djelo dobio je mons. Marijan Radanović, umjesto kojeg ju je 
primio dekan karlovački Ferdinand Vražić. 
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Povezano: 

1. Halužan: Registar je trebalo objaviti ali ne na ovaj način  

        

1 komentar za “Vukelić: Ne dopustimo recesiji da nam uđe u srca” 

1.  Ivek napisao/la:  
13/04/2010 at 16:02 

Nije nam recesija ušla u srca nego HDZ u džep! :p 

Dobitnici javnih priznanja Karlovačke županije 

Morate biti logirani da bi mogli komentirati Prijava 

NAJNOVIJE 

16:02 » Vukelić: Ne dopustimo recesiji da nam uđe u srca  
11:36 » Canjuga i ekipa u “slučaju TPT”: Nismo krivi  
11:12 » EKSKLUZIVNI VIDEO: Alen Ajkić, mladić kojeg je pretukla policija  
10:03 » Dva policajca prijavljena za krivotvorenje isprava u slučaju Ajkić  
09:54 » U srijedu i četvrtak tri zanimljiva kulturna događaja  

KOMENTARI 

Ivek on Vukelić: Ne dopustimo recesiji da nam uđe u srca 
Ivek on U promotivnom letku karlovačkih parkova našle se slike iz – Maksimira? 
Ivek on Korak: Ovakav pristup prikazivanja žena nedopustiv i nepriličan 
Rakovac_do_Pekinga on U promotivnom letku karlovačkih parkova našle se slike iz – Maksimira? 
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PIT PONEDJELJKOM: Crkva i politika 
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